
Finnország Kokkola 2008.
Heilmann Márk vagyok a BMF-KVK végzős hallgatója. Az Erasmus ösztöndíjról már régen tudomásom 
volt mivel nővéreim éltek ezzel a lehetőséggel. Tőlük csak jót hallottam ezért én is úgy gondoltam ,hogy 
utánanézek  mi  is  ez  valójában.  Dudás Mária  tanárnő  rendszeresen tartott  és  tart  tájékoztatókat  ez 
ügyben és szép számban akadnak érdeklődők. Az előadások során kikristályosodott bennem, hogy ezt 
nem lehet kihagyni tehát megpróbáltam: beadtam a pályázatom Finnországba. Egy sarkalatos pontja az 
Erasmusnak a papírmunka. Nagyon fontos ,hogy nem szabad elcsüggedni mert egyszer úgyis meglesz 
minden papír  bármilyen valószínűtlennek is  tűnik   Szóval  az iratok leadása  után már csak egy kis 
türelem kell és kiderül hogy sikerül-e a pályázat. Nekem elfogadták és hála Dudás tanárnőnek, hogy szólt 
és  segített  az  EILC  nyelvkurzussal  kapcsolatban,  plusz  egy  hónapot  tölthettem  Helsinkiben.  Miután 
kiderültek az eredmények azután fontos teendők következnek: repülőjegy én Finnair-ral utaztam oda 
vissza és abszolút meg voltam elégedve a szolgáltatással, aztán a szállás azzal sok gond nincsen mert a 
fogadó intézmény mindent elintéz, mondjuk  érdemes állandó kapcsolatban lenni velük. Fontos  még az 
útlevelet megnézni érvényes-e még mert az hasznos lehet Egy devizaszámlát is nyitni kell vagy van 
még lehetőség ,hogy kinn csinálsz magadnak egy bankszámlát. Én az előbbit választottam és nem volt 
gond vele, egyetlen dolog ami kellemetlen, hogy közvetlenül nem lehet pénzt átutalni például a szállás 
bérleti díját ,hanem hat euróval meg kell fejelni mint kezelési díj és kp-ban kell utalni.(hat euro=egy sör)

Augusztus 2án repültem ki Helsinkibe a nyelvkurzus miatt. A záróvizsga után közvetlenül fel is 
szálltam egy vonatra ami pont Kokkolába ment. A jegyvásárlásról egy-két szót azért ejtek: elvileg mivel 
diák  vagyok  Finnországban  ezért  jár  az  50%-os  kedvezmény  a  tömegközlekedésre,  de   bárhogy  is 
könyörögtem  hogy  küldjenek  egy  igazolást(a  fogadó  intézménytől)  hogy  én  Kokkolában  fogom 
megkezdeni a tanulmányaimat, nem tudtak küldeni mert előtte nekem alá kellett írnom egy papírt…
szóval 25 euró helyett 50 euróért utaztam az oktatás helyszínére. Az állomáson már vártak, kocsival 
elvittek  az  apartmanomhoz  és  megkaptam  az  evőeszközeimet.  Még  aznap  eljöttek  az  úgynevezett 
tutorok  akik  arra  hivatottak  hogy  megkönnyítsék  a  beilleszkedésünket.  Megmutatták  a 
bevásárlóközpontot,  bemutatták  nekem  a  többi  diákot  akik  már  megérkeztek.  Innentől  minden 
olajozottan ment egészen december 22-éig mikor is hazautaztam.

A szállás
A Tankri 1-ben kaptam helyet mely „lakótelep” a sulitól 15 percre, a bolttól 10 percre van. Én személy 
szerint nagyon élveztem az új szobámat kb. 10 m2 lehetett. A felszerelés egy ágy egy szék ,asztal, polc, 
szekrény, lámpa  és ennyi. Rászorult egy kis bővítésre, de ez kellemes elfoglaltság volt az első időkben. 
Az apartmanban hárman laktunk, közös volt a konyhánk , fürdőszobánk. (Nem szabad hangoskodni mert 
kijönnek a rendőrök.)



Suli
Az egyetem mint már említettem kb. 15 percre volt a szállástól. Biciklivel közlekedtünk  bármilyen idő is 
volt.  Persze  voltak  akik  a  fagyott  úton  inkább  gyalogoltak,  de  sok  kalanddal  és  zöld  foltokkal 
szegényebbek lettek. Az épület minden szempontból jól fel van szerelve. Az étkező is a főépületben 
kapott  helyet  csakúgy  mint  az  orvosi  rendelő  amit  bárki  nyugodtan  felkereshet  ha  egészségügyi 
problémája van. Az Erasmus ügyekkel foglalkozó iroda egy másik helyen van a sulitól balra (ha szemben 
állunk vele).

Étkezés
Az  menzán  lehet  enni  2,6  euróért,  de  egy  idő  után  elég  uncsi  a  felhozatal  (általában  krumpli  és 
húsgolyó). Természetesen „otthon” az apartmanokban minden feltétel adott a főzéshez.



Vásárlás
Legolcsóbban  a  Lidlben  lehet  kijönni,  de  Citymarketben  is  lehet   találni  jó  dolgokat.  A  lakásban 
különböző  használati  tárgyak  vásárlásához  a  használt  árukkal  foglalkozó  boltokat  javaslom  (négyet 
találtunk Kokkolában).

Oktatás
Én a következő tárgyakat vettem fel: Digital Technics, Basic in programing, C programing, Fuzzy control, 
Swedish, Finnish. Mindegyik tárgy hasznosnak bizonyult  kivéve a Finnt mert azt én már tanultam előtte 
egy  hónapig  és új  dolgot  nem mondtak ráadásul  kreditet  sem kaptam érte.  Az órák nagy része  ott 
diplomázó, de külföldi tanulókkal volt, de akadt egy-kettő (Swedish és Finnish) amit más erasmus diákok 
társaságában hallgattunk.

Internet
A szállásokra be lehet köttetni a netet, de viszonylag hosszú procedúra (egy-két hét).  A havi bére 31 
euró  ezt  mi  hat  felé  osztottuk  mert  ennyien  használtuk.  Lehetőség  van  még  a  könyvtárban  és  az 
iskolában internet használatra.

Sport
A Tankarihoz  nagyon  közel  van  minden  sport  létesítmény:  konditerem  ,  uszi  ,  jégpálya   szóval  aki 
sportolásra vágyik minden lehetősége megvan hozzá. 

Összegzés
Végeredményben  a  kinn  töltött  5  hónap  életem  egyik  legnagyobb  élménye  és  mindenkinek  csak 
javasolni tudom, hogy próbálja meg.
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